



Karierni tabor (25.–29. 9. 23)

Študenti in študentke UL, izkoristite konec počitnic za pridobivanje novih znanj in veščin na Kariernem taboru, sklopu brezplačnih delavnic! Karierni centri UL vas vabimo na že tradicionalni **Karierni tabor**, ki vam tokrat ponuja različno paleto tematik na delavnicah. Prisluhnite zanimivim in aktualnim temam in pridobite nove kompetence in znanja, ki vam bodo koristile v zasebnem in poklicnem življenju.

Pridružite se delavnicam:

- **ChatGPT oz. Genialni Prijateljski Teleban, ki ga ljubimo in sovražimo**
- **Excel napredni (10-urni tečaj)**
- **Anksioznost in panični napadi**
- **Informacijsko modeliranje gradenj za ne gradbenike**
- **Adobe Illustrator (12-urni tečaj)**
- **Moje osebne finance**
- **Stres povzroča stiske, okrepite svoje moči**
- **S pozitivno psihologijo v novo študijsko leto**

Opise delavnic, datume in povezavo do prijave v POPR-u najdete v preglednici ali obiščete [spletno stran Kariernih centrov UL](#).

Prijave: odprli jih bomo v petek, 15. 9. 2023, v POPR-u!

V POPR študenti UL vstopite preko skupine *Študenti UL* s svojo veljavno digitalno identiteto UL.

Imate vprašanje?

Dodatne informacije: kc@uni-lj.si

Delavnica	Vsebina in izvajalec	Lokacija	Termin	Prijava
Excel napredni (10-urni tečaj)	<p>Ukvarjali se boste s:</p> <ul style="list-style-type: none"> • pripravo seznama podatkov v obliki preglednice in možnosti nadzorovanega vnašanja podatkov s poudarkom na omejevanju napak pri samem vnašanju, • razvrščanje podatkov po različnih kriterijih in prikaz zelenih podatkov z uporabo filtrov, • uporabo vrtilnih tabel in vrtilnih grafikonov za analiziranje podatkov in pridobivanje različnih povzetkov ali agregiranih vrednosti, • normalizacijo podatkov, ki omogoča učinkovitejše delo s podatki, gradnjo podatkovnega modela z uporabo tabel in relacij, • uporabo orodja Power Query za zajem podatkov s spleta, njihovo preoblikovanje in uporabo v Excelu, • uporabo orodja Power Pivot, kontrolnikov in časovnic za izdelavo nadzornih plošč, ki temeljijo na podatkih iz podatkovnega modela, • uporabo orodja 3D Maps za geografsko vizualizacijo podatkov. <p>Delavnica bo izvedena v dveh delih, udeležba je obvezna na obeh delih. Prvi del bo 25. 9., drugi pa 26. 9. ob 9:00. Prijavite se na prvi termin in ste avtomatsko prijavljeni na oba termina.</p> <p>Izvajalec: izr. prof. dr. Mitja Dečman</p>	Fakulteta za upravo, P11	25. 9. 23 ob 9:00 do 12:45 in 26. 9. 23 ob 9:00 do 12:45	TU
ChatGPT oz. Genialni Prijateljski Teleban, ki ga ljubimo in sovražim	<p>Spoznali bomo, zakaj je chatGPT tako prijateljski, zakaj je po svoje genialen, zakaj je lahko tudi zelo telebanski. Premislili bomo, kdo ga ljubi, kdo ga sovraži in kdo se ga morda boji.</p> <p>Izvajalec: Matej Petković</p>	ZOOM povezavo dobite 24h pred dogodkom na e-mail, ki ga imate v POPR-u.	25. 9. 2023 ob 13:00 do 16:00	TU
Anksioznost in panični napadi	<p>Na webinarju bomo podrobno predstavili, kaj so anksioznost in panični napadi ter kako prepoznati simptome. Razložili bomo, zakaj se težave pojavljajo in kako vplivajo na vsakdanje življenje posameznika. Predstavili bomo tudi različne oblike zdravljenja.</p> <p>Izvajalka: Polona Jančar</p>	ZOOM povezavo dobite 24h pred dogodkom na e-mail, ki ga imate v POPR-u.	26. 9. 2023 ob 9:00 do 10:30	TU

S pozitivno psihologijo v novo študijsko leto	Si želite samozavestno in optimistično vstopiti v novo študijsko leto? Na delavnici se bomo seznanili s praktičnimi spoznanji s področja pozitivne psihologije. Pogovarjali se bomo o vaših najboljših lastnostih – vrlinah in o tem, kako vam lahko pomagajo na zasebnem in študijskem področju. Spoznali in preizkusili boste nekaj zanimivih in uporabnih vaj, ki lahko pozitivno prispevajo k vašemu boljšemu počutju in zadovoljstvu z življenjem. Ker bo delavnica interaktivna in bo temeljila na vašem aktivnem sodelovanju, je obvezna aktivna udeležba s kamero . Izvajalka: Polona Gradišek	ZOOM povezavo dobite 24h pred dogodkom na e-mail, ki ga imate v POPR-u.	26. 9. 2023 ob 13:00 do 15:15	TU
Informacijsko modeliranje gradenj za ne gradbenike	Vas zanima, kako se načrtujejo infrastrukturni objekti, o katerih govorijo v medijih, npr. Drugi tir, Predor Karavanke – vzhodna cev ... Morda se celo sprašujete, kaj imajo skupnega gradbeniki, ki so gradili piramide ter tisti, ki danes načrtujejo in gradijo vrhunske objekte? Izvajalec: Matevž Dolenc	ZOOM povezavo dobite 24h pred dogodkom na e-mail, ki ga imate v POPR-u.	27. 9. 2023 ob 9:00 do 11:15	TU
Adobe Illustrator (12–urni tečaj)	Na delavnici se bomo seznanili z osnovnimi operacijami in orodij za pripravo tako digitalnih kot tudi tiskanih kreativ. Naučili se bomo risanja preprostih oblik, ilustracij, stavljenja besedila in uporabe tipografije ter uvažanja grafičnih elementov, kot so fotografije. Izvajalka: Alja Herlah	Biotehniška fakulteta, računalniška učilnica 1 na oddelku za krajinsko arhitekturo.	27. 9. in 28. 9. ob 13:00 ter 29. 9. ob 9:00!	TU
Moje osebne finance	Kaj so osebne finance in zakaj jih je pomembno spremljati? Kako kot študent upravljati svoje finance, ko še nimaš rednega prihodka? Kaj pomeni biti pripravljen v primeru, ko imamo nepredvidene nujne stroške? Kaj je sklad za nujne stroške (emergency fund)? Kakšna je razlika med varčevanjem in investiranjem? Izvajalka: Kaja Šolinc	ZOOM povezavo dobite 24h pred dogodkom na e-mail, ki ga imate v POPR-u.	28. 9. 2023 ob 9:00 do 11:15	TU
Stres povzroča stiske, okrepite svoje moči	Udeleženci pridobijo znanje o motnjah razpoloženja, kot so depresija, tesnoba, panični napadi, bipolarna motnja ipd., ter se seznanijo z nekaterimi strategijami soočanja z njimi.	Naravoslovnotehniška fakulteta, P104 – Snežniška ulica 5.	29. 9. 2023 ob 9:00 do 14:20	TU